

## Hodnotiace kritériá

## Oblasť: Ochrana a starostlivosť o životné prostredie na území národných parkov 2024 (NP)

## Činnosť NP1: Ochrana a starostlivosť o životné prostredie na území národných parkov

Vylučovacie kritérium			
Názov kritéria	Hodnoty kritéria	Hodnotiteľ	Poznámka
Súlad s ustanoveniami zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov	ÁNO - plný súlad – žiadosť postupuje do ďalšieho hodnotiaceho procesu; NIE - nie je v súlade s kritériom – vylúčená žiadosť	externý odborný hodnotiteľ	Hodnotí sa zameranie projektu na základe projektovej dokumentácie a údajov uvedených v podanej žiadosti. Ak je zameranie projektu v plnom súlade s požadovaným kritériom v danej oblasti, externý odborný hodnotiteľ pridelí hodnotu kritéria "ÁNO" a žiadosť postupuje do ďalšieho hodnotiaceho procesu. V prípade, že zameranie projektu nie je v súlade s vylučovacím kritériom v danej oblasti, externý odborný hodnotiteľ pridelí hodnotu kritéria "NIE" a žiadosť nepostupuje do ďalšieho hodnotiaceho procesu, tzn. žiadosť bude vyradená.

**Činnosť NP1: Ochrana a starostlivosť o životné prostredie na území národných parkov**

Hodnotiace kritériá				
Názov kritéria	Váha kritéria v skupine v %	Hodnoty kritéria	Hodnotenie	Poznámka
Úroveň odborného riešenia projektu vo vzťahu k danej činnosti	25	Nízka - 1; Priemerná - 3; Vysoká - 5	externý odborný hodnotiteľ	Hodnotí sa prínos, kvalita, vhodnosť a uskutočniteľnosť hlavných aktivít projektu z hľadiska navrhovaných postupov a riešení. Navrhované postupy a riešenia sú zároveň účinné a efektívne vo vzťahu k stanoveným cieľom a výsledkom projektu.
Stupeň ochrany prírody dotknutého územia (miesta realizácie projektu)	20	II.stupeň ochrany – 1; III.stupeň ochrany – 3; IV.stupeň ochrany – 5;	externý odborný hodnotiteľ	Preveruje sa, v ktorom stupni ochrany prírody sa dotknuté územie nachádza. Žiadateľ vyplní vo formulári žiadosti a hodnotiteľ preveruje z príslušných máp a materiálov.
Merné náklady na obyvateľa	55	od 80 percentil vrátane - 1; od 60 percentil vrátane - 2; od 40 percentil vrátane - 3; od 20 percentil vrátane -4; do 20 percentil – 5;	automaticky	Vyhodnotenie je uskutočnené automaticky na základe dát, ktoré žiadateľ uvádza vo svojej žiadosti. Viac bodov dostane projekt, ktorý bude mať menšie náklady v prepočte na 1 obyvateľa. V prípade, ak je merný náklad na obyvateľa do 20 percentil údajov zo všetkých žiadostí, bude pridelených 5 bodov v tomto kritériu. Merné náklady na obyvateľa = oprávnené náklady na realizáciu projektu v oprávnenom období / počet obyvateľov v mieste realizácie projektu.
<b>Spolu</b>	<b>100%</b>			

**Maximálne celkové bodové hodnotenie za jednu žiadosť je 5 bodov. 100% = 5 bodov.**